
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SEKOLAH MENENGAH PERTAMA 

KELAS/SEMESTER  : IX / GANJIL 

TEMA    : LABEL 

SUB TEMA   : LABEL MAKANAN/MINUMAN/OBAT 

PEMBELAJARAN KE- : 1 

ALOKASI WAKTU  : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

- Membandingkan informasi pada label makanan, minuman dan obat 

- Memahami informasi yang tercantum pada label makanan, minuman dan obat 

- Membuat resep makanan/minuman  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

Pendahuluan:   

- Guru mengucapkan salam 

- Guru mengecek kehadiran siswa, kebersihan kelas dan kerapian peserta didik. 

- Guru mengajak siswa untuk berdoa sebelum memulai pembelajaran. 

- Guru melakukan brainstorming terkait materi yang akan dibahas. 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Literasi:  

- Guru meminta peserta didik untuk membaca secara mandiri materi dalam Buku Paket 

“Think Globally Act Locally” halaman 35 – 40 dan peserta didik menemukan 

informasi yang terdapat didalamnya. 

Critical Thinking: 

- Guru mengajak siswa bertanya jawab terkait informasi yang mereka dapatkan di 

materi yang telah dibaca.(Label makanan/minuman/obat) 

Communication: 

- Guru memberikan contoh label makanan/minuman/obat dan peserta didik menuliskan 

informasi yang terdapat pada label tersebut dalam sebuah tabel yang sudah ditentukan 

Penutup: 

- Guru menanyakan kesulitan peserta didik dalam proses pembelajaran. 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 

 Pengetahuan : LKPD/Worksheet 

 Keterampilan : Speaking (pemaparan secara lisan) terkait informasi tentang label 

yang dibahas. 

 Sikap : Penilaian terhadap sikap selama pembelajaran berlangsung. 
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